2.7.6 Déterminer a, b et ¢ sachant que la fonction f définie par
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admet les droites z = 0, z = 2 et y = 1 comme asymptotes.
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2.7.7 Déterminer a, b et ¢ sachant que la fonction f définie par

F@) = az? + bz

T+c
admet les droites z = 3 et y = = + 2 comme asymptotes.
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2.7.8 Déterminer a, b, ¢ et d sachant que la fonction f définie par
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dont le graphe passe par le point A(2; —2) et qui admet les droites z = -3 et y = —2z+1
comme asymptotes.
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